

可怕的怪獸

四年二班／劉宇豐

最近，電視和報紙一直在報導颱風即將登陸，爸爸說颱風是個可怕的怪獸，大家要提早做準備。大家趕緊到賣場準備糧食，儲存糧食之後，爸爸和爺爺爬到屋頂上檢查屋頂是否牢固。媽媽和奶奶則負責幫窗戶貼上膠帶，為家裡準備好防範措施。

當天晚上，外面的強風夾著大雨，「嘩啦」傾瀉而下，不時聽到窗戶發出「碰！碰！碰！」的聲音，我緊張得和姐姐抱在一起。我們躲在棉被裡偷聽外面的聲音。我聽到巨大的聲響，我想，颱風那隻怪獸，一定在外面撒野。我和姐姐探出頭看看窗外，樹的黑影搖晃得很厲害，庭院的樹在跟怪獸打架。我們暗自祈禱，我們的樹不要輸掉。不久聽到了「劈」一聲，我們家的樹斷掉了，但是怪獸還是不罷手，繼續破壞道路上的東西。我和姐姐在這個不平靜的夜晚，不知不覺的睡著了。

早上醒來，我打開電視，看到新聞報導上的行人都走得好狼狽，有的傘開花，有的跣坐在地上。更有些地區的馬路都變成河流，十分可怕。家中院子裡的樹葉都散落滿地。對面的鐵皮屋屋頂還被怪獸掀起來了。路上的樹也被怪獸連根拔起。有一家便利商店，就像被炸彈炸過一樣，玻璃和物品都碎裂一地。我還看到了一輛白色休旅車，翻躺在水溝旁，還有一根電線桿倒在一輛小卡車上，那輛小卡車幾乎都爛了。這些景象真是令人怵目驚心。

颱風就像個怪獸，他走過的地方慘不忍睹，在颱風登陸前，一定得做好防颱準備，颱風來時，不能出門，必須待在家中，注意颱風動態。住在危險地區的人們要配合撤離，這樣才能安全度過危險的颱風天。